
最新金店活动策划(优秀5篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。大
家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？下面是小编
帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

红色教育活动方案篇一

春天来了，小朋友们在草地上专注地观察毛毛虫，“毛毛虫
好长呀!”“毛毛虫好多脚呀!”“毛毛虫的脚一样长!”……
小班的孩子对毛毛虫有了初步的感官经验，以“有趣的毛毛
虫”为主题的活动油然而生。在孩子们玩雪花积木时，我发
现他们拼插的手枪柄、火车箱、筋骨棒都是比较有规律的拼
插在一起，原来在小班幼儿的头脑里，虽然他们说不出“排
序”这个词语。但排序的意识他们能在游戏中反映出来。于
是，“有趣的毛毛虫”这一主题活动在科学领域里进行教学
就产生了。

【活动目标】

情感目标：通过实物观察、摆弄学具毛毛虫，引发幼儿对自
然界的探索。

认知目标：引导幼儿按夹子的形状或颜色练习排序，并在生
活周围找排序的图案。

能力目标：培养幼儿良好的操作习惯，发展幼儿的观察能力
和思维能力。

【活动准备】

1、环境布置：墙面布置有排序的云彩、花朵、柳条，墙面下
方布置一块供幼儿放毛毛虫的草地，草地上布置了排序的花



朵。教师穿了排序的毛衣和长裤。

2、材料准备：每个幼儿一只用白板纸剪成的没脚的毛毛虫，
各种夹子若干，各种颜色的腊光纸剪成的花瓣若干。用废旧
光盘做成的虫爸爸、虫妈妈。穿了有规则排序衣服的毛毛虫
若干。

3、《春天在哪里》的音乐磁带，打雷下雨的磁带，录音机。

4、知识经验：玩积木的时候引导幼儿进行有规则的拼插。

【活动过程】

1、开始部分：

师幼在《春天在哪里》的歌声中进活动室。

2、基本部分：

(1)出示一只没有脚的毛毛虫，引起幼儿给毛毛虫夹脚的兴趣。

这只毛毛虫真奇怪，他没有脚，你们听听毛毛虫在说什
么?“毛毛虫，脚儿多，红黄蓝绿好看啰，夹子夹子排好队，
站起身来不怕累。”毛毛虫想站起身来，可它没有脚。篮子
里有许多夹子，你们帮毛毛虫把脚夹上去吧，每节身体夹一
个夹子。

(2)幼儿练习给毛毛虫夹脚，进行一一对应，初步感知排序，
教师巡回指导。幼儿操作完后，把毛毛虫放在布置的草地上。

(3)出示用废旧光盘做成的虫爸爸、虫妈妈，教幼儿学习排序。

虫爸爸出来了，他的脚一只绿的，一只红的，绿的，红
的……他的脚排列得真有意思，很有规律。如果还有一只脚
应该是什么颜色?(绿的)再有一只脚呢?(红的)对，我们把有



规律的排列方法叫排序。

虫妈妈也爬出来了，脚也很有意思，我们一起来看看。蓝的，
黄的，蓝的，黄的，蓝的，黄的……大大，小小，大大，小
小……虫妈妈的脚不仅颜色排列有规律，大小排列也有规律。

(4)引导幼儿找找生活周围的排序现象。

排序在我们生活周围运用很多，仔细观察一下，想一想，有
哪些地方运用了排序的方法?(教师的毛衣、长裤、项链、花
朵、云彩、柳条、毛巾，幼儿的被套，室内的花瓶等等)

(5)幼儿用排序的方法，用夹子给毛毛虫夹脚。

毛毛虫想和爸爸妈妈一样，长出很好看的小脚，去把毛毛虫
领回来，我们给她们打扮打扮。教师巡回辅导，鼓励幼儿互
相商量讨论排序的方法。

(6)放打雷下雨的音乐磁带，引导幼儿给毛毛虫穿衣服，巩固
排序。

下雨了，毛毛虫好冷呀，春姑娘采了许多花瓣送给毛毛虫当
衣服穿，你们看，(出示穿了有规律排序花瓣衣服的毛毛虫)
这些穿了花瓣衣服的毛毛虫漂亮吗?春姑娘也有许多花瓣要送
给你们，你们也给毛毛虫穿上漂亮的衣服吧。

3、结束部分：

你们把毛毛虫打扮得真好看，让他们在这晒晒太阳吧，外面
的世界很奇妙，我们一起去找找春天吧。师幼在《春天在哪
里》的音乐声中出活动室。



红色教育活动方案篇二

纪念“5・12”汶川大地震，同时进一步加强感恩教育，促进
我校思想道德建设，巩固德育教育成果，提高学生思想道德
素质。根据上级部门文件精神，我校将在九月份开展“感动
你我”感恩教育系列活动，现将活动内容安排如下：

活动内容：每位学生给自己的老师亲手写一封信，并亲手交
给老师，收到信的老师需在信上撰写评语，并交还学生。

活动要求：（1）要求结合感恩教育和教师节系列活动，鼓励
学生在信中表现出真挚的.情感，注重活动的实效性；（2）
各班务必在9月12日前上交优秀书信1―2篇，学校将收集优秀
书信在校园内以专题展评、朗诵、广播等各种形式对全体学
生进行宣传教育，另评选优秀书信上报教育局参评区级优秀
书信。

活动内容：结合感恩教育，鼓励学生在家帮助家长做力所能
及的家务，要求为父母做一次晚饭，为父母洗一次衣服，为
父母捶一次背，为父母打扫一次房间。

活动要求：此活动要求学生在9月26日前完成，各班在9月27
日主题班会中进行总结，请班主任保留相关活动资料。

活动内容：以班级为单位，将各班废弃品统一收集后变卖，
将变卖所得捐献校内助学基金会，助学基金会所得基金直接
用于资助品学兼优、经济困难、难以支持学业的部分特困学
生，以及突遭意外事件造成巨大经济损失的学生，以帮助他
们度过难关，顺利完成学业。

活动要求：要求各班主任利用班会将助学基金的用途及意义
对学生进行宣传，让学生了解此活动的意义所在，共同参与
到活动中来。



活动内容：以年级、班级或社团为单位，组织学生在学校所
在社区开展形式多样的社会实践活动。

活动要求：（1）各年级、班级或社团负责教师要积极与有关
单位联系，确保活动顺利开展，并加强宣传，营造良好氛围；
（2）要求活动内容切合主题，注重实效，体现成果；（3）
加强管理，确保学生安全；（4）保留相关活动资料并上报学
生处。

红色教育活动方案篇三

20xx年3月26日是第十七个全国中小幼儿安全教育日。为进一
步增强师生安全避险能力，根据省、市、县教育主管部门意
见，与中心小学关于《开展第十七个全国中小幼儿安全教育
日宣传活动的实施方案》的文件精神。为切实搞好今年的宣
传活动，特制定本园实施方案。

一、活动目的以丰富多彩的"安全教育日"活动为载体，增强
幼儿的安全防范意识，提高幼儿的自护自救能力，减少安全
事故的发生，保障青少年儿童的健康成长。

二、活动主题普及安全知识，提高避险能力

三、活动时间3月26日

四、活动内容

(一)组织应急疏散演练活动，开展"消防在身边，和谐保平
安"系列宣传教育活动，制定具体演练方案，制定详细的应急
逃生疏散示意图，将演练的各个细节分解后制定详尽的实施
操作细则，组织成立疏散工作临时指挥小组和报警组、引导
组、疏散组、警戒组等职能小组，精心组织幼儿进行应急疏
散演练。活动中要教育幼儿学会判断火灾隐患，懂得常用灭
火器材的分类、用途及使用方法，掌握火灾发生时逃生、报



警的正确方法等。同时，要切实注意做好安全防护工作，防
止发生踩踏、挤伤、摔伤事故。通过活动要不断强化教职员
工和幼儿的消防安全意识，提高应对突发火灾的心理素质。

(二)进行全面的专门安全教育1.在3月27日当天或前后通过观
看安全教育片、举办安全主题班会、开展安全知识讲座等多
种形式组织系列安全教育活动，通过教育切实增强幼儿的安
全意识，养成良好的安全行为习惯，主动遵守各项安全行为
规范。

2.开展一次文明交通教育。以"关爱生命、文明出行"为主题，
推进交通安全进校(园)活动，大力开展文明交通活动，广泛
宣传文明交通常识和基本要求，采取专题讲座、观看安全教
育片等多种形式，明确文明交通出行的基本要求，培养幼儿
遵章守纪的文明交通行为习惯。

3.悬挂一条安全宣传标语。在活动当日悬挂一条安全宣传标
语，要精心提炼标语内容，使幼儿切实得到教育。

4.致家长一封信。要组织开展"致家长的一封信"活动，通过
书信的方式加强学校与幼儿家长的沟通，形成合力，强化对
幼儿的安全教育。

5.举办一期安全宣传专栏。要充分利用安全警示栏、开展安
全宣传活动，营造宣传气氛，强化宣传效果。

五、活动要求

(一)加强组织领导，精心安排部署。成立专门领导小组，明
确专人负责，制定切实可行的活动方案，精心组织，周密部
署，力求通过丰富多彩的宣传活动，切实增强幼儿的消防安
全意识，进一步唤起全社会对校园安全工作的重视和关注。
做好活动的组织实施工作。要认真总结分析本园安全工作规
律、特点，结合工作实际，围绕主题，明确活动重点，创新



活动形式，确保活动成效。

(二)强化信息报送，加强媒体宣传。要充分利用报刊、电视、
校园局域网等，大力做好安全教育日专题宣传工作。对本园
安全工作的有效经验和做法进行一次集中宣传，通过宣传营
造正面的社会舆论氛围，推动全社会共同关心幼儿园安全工
作。要结合实际抓好落实。

附：安全教育日主题教育活动领导组织机构成员名单：

组长：尚奋林组员：杨培宝孙万英张秀云

红色教育活动方案篇四

为加强安全宣传教育，根据xx市教育局《转发关于做好20xx
年中小学生安全教育工作的通知》，结合“全国中小学生安
全教育日”活动、“20xx年xx县春季学期开学工作会议”的部
署和要求，决定在我校开展“安全宣传月”活动，特制定本
方案。

20xx年3月28日是第21个“全国中小学生安全教育日”，为进
一步增强全体师生的安全防范意识和防范能力，确保师生人
身安全和校园平安，我校将围绕有关安全的热点问题开展
以“预防校园暴力。共建和谐校园”为主题的“安全教育
月”活动。根据本校实际情况，通过一系列内容丰富、形式
活泼的活动，使全体师生牢固树立安全第一的思想，增强自
我防护意识，提高自护自救能力，并以此为契机进一步强化
学校各项安全工作。

大力营造安全教育活动氛围，充分利用各种形式广泛深入地
开展安全宣传教育和演练活动，普及中小学幼儿园安全知识
和技能，增强师生安全意识，提高师生自我保护能力，为学
生安全、健康成长创设良好环境。



预防校园暴力。共建和谐校园

20xx年3月28日-4月30日

为了加强活动的组织领导，成立20xx年春季学期“安全宣传
教育月”活动领导小组。

组长：

副组长：

成员：各班主任

1、一次动员：周一升旗仪式，由xx校长对全体师生进行以安
全教育为主题的国旗下讲话，并对安全教育周活动进行动员。

2、一次演练：组织全校范围的应急疏散演练。

3、一期宣传：悬挂一条宣传横幅，营造良好的宣传教育氛围。

4、一次检查：本周组织进行一次全校性的安全专项大检查，
排查校园内外的安全隐患。

5、一次班会：各班召开一次以“安全教育”为主题的主题班
会，介绍安全事故的特点和危害，普及安全事故防范的基本
技能和自救互救的应急常识。

6、一次比赛：组织开展一次安全知识竞赛。

7、一期板报：各班出一期安全教育黑板报，安全知识普及学
生。

8、一条短信：每周一条安全短信，每天放学安全提醒。



9、一篇课外作业：让学生到家里找出安全隐患并告知家长处
理。

10、一次点名：每节课一次点名。

11、一次广播：利用校园广播向学生宣传防交通事故、防溺
水、防火灾、防踩踏、防中毒、防校园暴力、防自然灾害、
饮食卫生等方面的教育知识。

12、一次签订：发放致家长一封信并与家长签订安全责任书。

13、一次观看：利用班级多媒体组织学生观看《小学安全教
育专题影片》。

1、加强领导，明确责任。各班级要按照本方案的要求，切实
加强安全宣传教育。

2、精心组织，确保效果。通过宣传教育，增强公共安全意识，
提高广大师生的自救互救能力。

3、突出重点，形式多样。紧紧围绕安全知识宣传、安全主题
教育、应急疏散演练和安全隐患排查确定活动的重点，开展
安全教育活动，在活动中进一步增强师生安全意识，提高避
险自救的基本技能，形成人人关心、人人参与防安全工作的
良好局面。

4、总结经验，建立长效机制。

教育是安全的前提，安全是教育的目的。全校上下要始终坚
持把学生的安全教育工作贯穿于学校教育全过程，落实人人
参与的要求，警钟长鸣，常抓不懈，确保全校学生在安全的
环境中健康成长。



红色教育活动方案篇五

为了全面贯彻落实《3～6岁儿童学习与发展指南》的精神，
让科学育儿知识真正深入幼儿园，走进千家万户，做到家喻
户晓，深入人心，形成有利于幼儿健康成长的良好环境，根
据上级部门要求和本区域实际，制定本活动方案。

一、活动主题

让《指南》精神走进千家万户。

二、活动时间

20xx 年5月20日至6月20日。

三、活动内容

围绕活动主题，重点以提高教师实践能力、解决家长育儿困
惑、增进科学保教共识三方面为主要内容，具体如下。

(一)让《指南》精神植入幼儿园，提高教师实践能力。

1.加强学习。组织教师认真学习《指南》精神，开展学习笔
记、学习心得等评比交流活动。以工作坊的形式，开展青年
教师学习《指南》经验交流会。

2.加强实践。科学运用《指南》，开展好日常保教活动。积
极开展好半日活动开放日活动，在实践中践行《指南》。

3.专家引领。聘请幼教专家，结合实际，开展《指南》讲座
和交流活动。

(二)让《指南》精神深入家庭，解决家长育儿困惑。



1.多渠道、多形式开展宣传活动动。各幼儿园充分利用幼儿
园宣传栏、悬挂宣传标语、下发《指南》宣传单等形式，有
计划的宣传《指南》理念。

2.各幼儿园结合庆六一活动，家长开放日活动，开展多种形
式的教育指导服务，如：亲子游戏、家长会、主题活动等，
积极解答家长育儿困惑，帮助家长学习理解《指南》，提高
育儿能力。

3.各幼儿园利用家校路路通公益平台，向家长征集《指南》
学习心得，宣传推广《指南》精神。

(三)让《指南》精神走进社区，增进科学保教共识

1.依托乡镇、街道、各级妇联等力量，开展形式多样的家长
学校，开设形式多样的社区宣讲活动，增进社区各界对科学
保教的共识。

2. 统整0～6岁早期教育指导的力量。借助本区域17个0～3岁
早期教育指导中心的力量，积极普及《指南》理念，传播公
众关心的育儿话题，让科学育儿知识尽早走进千家万户。

四、具体工作

1.统一部署，加强领导。各办园联盟组长、公民办结对园园
长要加强指导、加强交流，形成上下联动的良好格局。根据
实施方案，结合幼儿园特点，紧扣主题，精心设计，认真实
施。把宣传月活动作为传播科学育儿知识，争取社会支持的
重要契机，与规范办园行为、提高保教质量紧密结合起来。

2.强化落实，务求实效。各幼儿园根据实施方案，结合实际，
认真制订好具体实施方案，明确活动的时间、内容等，抓落
实，求实效。



3.6月中下旬，区教育局将汇总活动实施情况，开展总结表彰
活动。

4. 各幼儿园贯彻落实与组织宣传《3～6岁儿童学习与发展指
南》的情况小结，请于6月20日前交基础教育科，电子稿发送
至1xx @联系人：吴娟，联系电话:6xx37。


